

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2022. április 11-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Csuzi Szabolcs Magdics Máté Róth Artúr Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
Tanácskozási joggal megjelent:	Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Kerepeszki Ildikó dr. Csipler Norbert r. alezredes Nagy Zoltán	polgármester, aljegyző, irodavezető, kapitányságvezető, elnök.
Vendégként jelen van:	Balogh Péter	képviselő.
Jegyzőkönyvvezető:	Malatinszki Ágnes.	

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 1 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 4 fő bizottsági tag jelen van, Barna Attila előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Róth Artúr bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta Róth Artúr bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki egyetért az elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

AZ ÜLÉS NAPIRENDJE

- Beszámoló Monor város közbiztonságának helyzetéről, a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról**
Előadó: dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető
- Helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó 2022. évi megállapodás elfogadása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- Beszámoló a közterület-felügyelők 2021. évi munkájáról**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- A települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- A monori nevelési-oktatási és közművelődési intézményekben dolgozók számára létesített Monor Város Nevelési, Oktatási és Közművelődési Díja kitüntetéséről szóló 4/2000. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

6. **A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 26/2014. (X. 27.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
7. **Vigadó Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
8. **A KÖVÁL Monori Városüzemeltetés intézménnyel kapcsolatos döntések**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 1.) **Beszámoló Monor város közbiztonságának helyzetéről, a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról**
Előadó: dr. Csippler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót dr. Csippler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető úrnak.

dr. Csippler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Néhány szóban szeretné kiegészíteni az írásban megküldött beszámolót. Azért ilyen terjedelmes a beszámoló, mert szeretett volna rávilágítani arra, hogy milyen nagy munkát végez a Rendőrkapitányság a működési területén és azon felül is a rengeteg csatolt feladat miatt. Első sorban arra hívná fel a figyelmet, hogy mennyi volt az előző évi jogsértő deliktumok száma. Ez 239 db. Ez a 2020. évihez képest csökkent, mert 303 db volt. Nyilván egy is sok, de azon lesznek ebben az évben, hogy még kevesebb legyen. Összesen 1061 jogsértő cselekményt regisztrált a kapitányság. A 239 eset számban talán az az előremutató, hogy nem volt súlyos, életellenes bűncselekmény, legalábbis olyan nem, ami bekerült volna a zárt statisztikai rendszerbe. Azt tudni kell, hogy ezek az adatok követő statisztikai rendszerből származnak. Ennek az a neve, hogy egységes nyomozó és ügyészégi bűnügyi statisztikai rendszer, tehát azokat az életellenes bűncselekményeket, amiket az elmúlt évben regisztráltak Monoron, azokat még nem fejezte be a nyomozó hatóság, majd várhatóan a 2022-es adatokba fognak bekerülni. Viszont előre mutató mindenképpen, hogy a gépkocsik sérelmére elkövetett bűncselekmények akár a feltörés, akár a gépkocsi lopás továbbra is csökkenő tendenciát mutat, ugyanis egyetlen gépkocsi feltörés történt 2021-ben. Továbbra is jellemző a Monor város területén elkövetett vagyon elleni bűncselekmények elkövetése. Ilyenek az alkalmi lopások, betöréses lopások, és egyéb más lopás bűncselekmények. A Monori Rendőrkapitányság összességében nagyon példásan helytállt a nyomozáseredményességi mutatóval, ugyanis az 1061 cselekményből 68,4 %-ot eredményesen fejezett be. Ő azt gondolja, hogy magasra tették a lécet, mert ez megye szerte kiemelkedő eredmény volt a többi kapitánysághoz képest is. Vannak olyan jogsértő cselekmények, amelyek nem kerül bűncselekményi minősítés alá, de a kapitányság végez ügyfeldolgozó tevékenységet. Összesen 654 előkészítő eljárást folytattak le szabálysértések miatt, és ebből 379 darab volt tulajdon elleni szabálysértés. Ezt azért mondta így el, mert ez egy elképesztően nagy szám az ő meglátása szerint. Ebben azok a szabálysértések tartoznak bele, amik nem érik el az 50000,- Ft-os értéket. A közlekedési balesetekről szeretne még beszélni. Sajnos Monor város területén, illetve a hozzátartozó külterületi részeken összesen 26 db személyi sérüléssel járó baleset volt, ebben a 26-ban benne van 5 olyan, amelyben súlyosan sérült a balesetet szenvedett személy, a többi könnyű sérüléssel járó baleset volt. Igyekeznek a balesetmegelőzési tevékenységüket is abba az irányba fordítani, hogy lehetőség szerint még kevesebb legyen. Sajnos ebben az évben már volt 2 halálos közúti baleset, mindkettő Monor város területén. A beszámolóban igyekezett megvilágítani a párhuzamos feladatokat is, egyébként egy nagyon számottevő adat, amit olvashattak az 5. pontnál, hogy összesen 3873 órában végeztek a migrációval kapcsolatban feladatokat, amelyek a kapitányság működési területén kívül volt. Szeretné megragadni az alkalmat, hogy megköszönje a közreműködést a Polgárőrségnek és minden más hatóságnak, intézménynek, az Önkormányzatnak, Polgármester úrnak, a Polgármesteri Hivatalnak, és reméli, hogy idén is, hasonlóan az előző évhez jó és eredményes lesz az együttműködés, rajtuk biztosan nem fog múlni, és igyekeznek a továbbiakban is ilyen formában támogatni a Bizottság munkáját. Rendelkezésre áll a kérdések megválaszolásában.

Balogh Péter képviselő: 2020 májusában környezetszennyezés ügyében feljelentést tett, azóta visszajelzést nem kapott. Környezetre és egészségre ártalmas anyagról volt szó. Nem érti, hogy fordulhat elő, hogy semmilyen választ nem kapott a feljelentést követően. Monoron sajnos sok az illegális személtlerakat, és ha nem járnak el egy feljelentés után, akkor nincs is visszatartó erő, megmarad a probléma.

Ő már az előző Kapitány úrtól is kérte, hogy készítsen tájékoztatót arra vonatkozóan, hogy a szabadidős rendőrök mennyit dolgoztak, hány, milyen jellegű intézkedést tettek egy évben. Ezzel kapcsolatban határozat is született, ennek ellenére ilyen tájékoztatót azóta sem látott, és a jelenlegi beszámoló sem tartalmaz hasonlót.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: A feljelentéssel kapcsolatban nem tud így fejből válaszolni, de biztos, hogy postáztak levelet Képviselő úrnak, mivel az eljárásban érintett volt, és ez az eljárás része, azt azonban nem tudja, mi történhetett, hogy nem kapta meg. Egyébként ha ilyen van, akkor az ügy előadójánál, az előadó szakirányú osztályvezetőjénél is, vagy akár nála is lehet érdeklődni, mivel a Képviselő úr a feljelentő. Hulladékgyűjtés rendjének megsértése miatt folytattak eljárást. A holnapi nap folyamán válaszolni fog, hogy mi a helyzet a feljelentéssel.

Balogh Péter képviselő: Érdeklődött ő kétszer is kb. 3 hónappal a feljelentés után, emailt küldött Kapitány úrnak, de nem kapott rá választ.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Sajnálja, hogy nem kereste őt tovább Képviselő úr, mert akár személyesen is rendelkezésre áll. A másik felvetésre azt tudja mondani, hogy a beszámoló tartalmát nem ők szabják meg, de ha igény van rá, egy külön tájékoztatót tud készíteni, a szabadidős járőrök tevékenységéről. Egyébként erről havi szinten ad jelentést az Önkormányzatnak.

Balogh Péter képviselő: Ez egy külön kérés volt, mivel a beszámolóban nem látta, ezért vetette fel.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Kérhetné, hogy kicsit pontosítsák, milyen adatokat szeretnének látni?

Balogh Péter képviselő: Az észlelt problémákra, és a velük kapcsolatos intézkedésekre lennének kíváncsiak.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A munkahatékonyaságot szeretnék látni a tájékoztatóból. Az is nagyon jó, ha tudják, hogy mely utcákon járőröztek, de az intézkedések is fontosak lennének, hogy tudják, merre tudnának hatékonyabban fellépni a járőrök.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Ő csak arról a havi kimutatásról tud, amit a Pénzügyi Iroda kap meg az elszámoláshoz a járőröző rendőrök nevével és az óraszámokkal.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Utána fog nézni, hogy milyen havi kimutatást küldenek az Önkormányzatnak, és a kért tájékoztatót el fogja készíteni.

Darázs Kálmán polgármester: Szeretné megköszönni a Monori Rendőrkapitányság előző évi munkáját, valóban eredményességről árulkodnak a statisztikai adatok. Az elmúlt 1 hónapban viszonylag több időt töltött esti, éjszakai órákban a városban. El lehet mondani, hogy 21:00 óra után újra éled a város, gyorsulnak, driftelnek az autókkal a város utcáin. Nem tudja, hogy mi erre a megoldás, de pl. Albertirsán két autóval is ellenőrizték a közlekedőket. Kéri, hogy amennyiben lehet, erre keressenek megoldást. Azt szeretné még elmondani, hogy az előző évben volt egy olyan baleset, ami a Kossuth Lajos utcában történt a gyógyszertár előtt. A sövényen keresztül berongyolt egy autó a parkba az éjszakai órákban. Csak a baleset nyomait lehet látni. A nyomok alapján kiütötte az első tengelyt, aztán jött egy tréler, ami elvitte a járművet, de ez az egész úgy zajlott le, hogy senki nem látta, nem hallotta, senki nem tud róla semmit. Tudomása szerint tettek az ügyben feljelentést. De egyébként pont azért fél attól, ami a városban zajlik esténként, mert komoly balesetet is okozhatnak a felbátorodott, gyorshajtó sofőrök.

Magdics Máté bizottsági tag: A Spar parkolójában szoktak gyülekezni, és aztán mennek a Szélmalom utcába vagy a 4-es főútra.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A Liliom utcában ugyanez van. Kéri Kapitány urat, lehetőség szerint próbálják meg ezt orvosolni.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Mivel nem tudnak folyamatosan jelen lenni, ezért a tettenérés is nagyon nehéz, de a kamerák nagyon sokat tudnak majd segíteni.

Darázs Kálmán polgármester: A lakosok azt mondják, hogy úgy is szoktak versenyezni, hogy egymás mellett mennek.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Sok bejelentést kaptak már driftelésről és gyorsulásról is. Tavaly május 14-én volt egy normaváltozás, most már az eltiltás hatálya alatti vezetés bűncselekményi minősítést kapott. Az elmúlt évben 74 ilyen ügyet indítottak, ebben az évben pedig 25-nél tartanak, ami azt jelenti, hogy egy év alatt már volt 100 olyan eset, amit a kollégák tettenértek. És ha ők 100 sofőrt tettenértek, vajon hányan maradhattak látenciában?

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Arra áll rendelkezésre adat, hogy az illetékességi területen hány eltiltás hatálya alatt álló sofőr van?

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Igen, de attól még nem tudnának belőle következtetéseket levonni, mert ahhoz tudni kellene, hogy a 100 tettenért sofő közül mennyien voltak helyiek.

Az elmúlt évben 360 fő volt az ittas vezetők száma. Ők vagy közigazgatási bírságot kaptak, vagy bűncselekmény miatt eljárás alá vonták őket. Gyakorlatilag minden napra jutott egy ittas vezető, és ki tudja, hányan voltak, akiket nem szűrték ki, miközben a Pest megyei kapitányságok közül élenjáróan végzik az ittas vezetők kiszűrésére vonatkozó munkát.

Sajnos úgy látják, hogy a büntetések, bírságok sem bírnak kellő mértékű visszatartó erővel hatni, mert nagyon sok a visszaeső. Volt olyan, akit egy hónapon belül négyszer kaptak el, most már a bíró letöltendő szabadságvesztést fog rá kiszabni. De elgondolkodtató, hogy ha 1 hónap alatt négyszer kaptak el, akkor hányszor vezethetett engedély nélkül.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A gépjárműekkel kapcsolatos bűncselekmények esetében tavaly jelent meg új jelenséggként a katalizátor eltulajdonítása. Ez külön tételként szerepel a beszámolóban?

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Nem, erre nincs módja.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Azért kérdezte, mert nagyon alacsony a gépjárműekkel kapcsolatos bűncselekmények száma a beszámolóban.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Mivel követő a statisztika, ezért a tavalyi évben nem szerepelnek, mivel tavaly nem lettek lezárva ezek az ügyek. Nem rég készültek el mindkét esetben a vádiratok, azaz az idei évi statisztikában fognak szerepelni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A kifejezetten jó statisztikák, amiért tényleg köszönet a Monori Rendőrkapitányságnak, részben annak is köszönhető, hogy viszonylag jó a gazdasági helyzet. Nagyon reméli, hogy a gazdasági helyzet nem fog romlani, és nem kerülnek ki a munka világából azok az emberek, akik most dolgozni tudnak, de korábban bűnözésből próbáltak megélni, hiszen nem könnyű a helyzete a kapitányságnak hummerőforrás szempontjából. Remélhetőleg az állami alkalmazottak bére rendezésre kerül, és ez segíteni fog az ember hiányon. Úgy hallotta hogy a Monorierdőn körzeti megbízottként dolgozó Papp József el akar menni a Monori Rendőrkapitányságról. Ezt nagyon sajnálná, mert rendkívül jól végezte a feladatát, mikor Monoron dolgozott a Strázsa-hegyen.

Darázsi Kálmán polgármester: Monorierdő nagyon nehéz terület ebből a szempontból, nagyon összeszedettnek kell lennie annak, aki ott teljesít szolgálatot.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Arról azért nincs szó, hogy elmenne, de tisztként szeretne dolgozni. Ő úgy gondolja, hogy ha egy kicsit türelemmel van a kolléga úr, akkor erre sor fog kerülni. Ő is meg van elégedve a munkájával, most is nagyon jó minősítést kapott. Egyébként a múlt héten is volt a Strázsa-hegyen egy pince feltörés, és egy másik helyen alkalmi lopás, de szerencsére egy napon belül megoldotta az ügyet a kolléga. Az elkövető ellen több eljárás is van folyamatban, valószínűleg vissza fog kerülni a börtönbe.

Róth Artúr bizottsági tag: Az Erzsébet királyné utca végén is van illegális hulladéklerakat, és úgy látta, festék is van benne, tehát veszélyes hulladékról van szó. A mezőőrök tudnak róla.

Darázsi Kálmán polgármester: Szervezni fognak egy városi szintű szemétszedést április végén. Sajnos továbbra is vannak gócpontok a városban a KÖVÁL munkájának dacára is.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Sajnos nem egyszerű a helyzet. Attól, hogy ki van dobva egy festékes doboz, még nem biztos, hogy környezetszennyezésről lehet beszélni. Szaktanácsadókat szoktak igénybevenni ennek megállapításához. Megvan, hogy mekkora köbméter mennyiség kell, hogy mekkora mértékben kell elhelyezni olyan anyagokat, amelyek nem lebomlóak. A tavalyi normaváltozásoknak próbálnak eleget tenni az eljárások során.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Az biztos, hogy minden problémát be kell vinni a rendszerbe, hogy minél tisztább képet lássunk. Ő is tud majd mondani külterületen olyan mennyiségű szemetet, amit nem tudtak felszedni. Viszont az is biztos, hogy a 10 évvel ezelőtti állapotokhoz képest a töredéke a hulladék. Sokkal többet mozognak a külterületeken, ez is biztosan közrejátszik, és ő úgy látja, hogy van egy picike szemléletváltozás. Köszöni szépen a tájékoztatást. Ha további kérdés, észrevétel nincs, megköszöni Kapitány úrnak a beszámolót, és kéri az elfogadásának támogatását, azzal a kiegészítéssel, hogy felkéri a Monori Rendőrkapitányságot, készítsen tájékoztatót a következő bizottsági ülésre a szabadidős rendőrök 2021-ben járőrözés során végzett tevékenységéről. Aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor város közbiztonságának helyzetéről, a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót azzal a kiegészítéssel, hogy felkéri a Monori Rendőrkapitányságot, készítsen tájékoztatót a következő bizottsági ülésre a szabadidős rendőrök 2021-ben járőrözés során végzett tevékenységéről, intézkedéseiről.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
dr. Csipker Norbert r. alezredes kapitányságvezető

2.) Helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó 2022. évi megállapodás elfogadása

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Magdics Máté bizottsági tag: Úgy látta, hogy elírás van az előterjesztésben, nem mindenhol 6.000.000,- Ft-nak feltüntetve a támogatás összege.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ha nincs más kérdés, észrevétel, kéri, aki támogatja a megállapodás elfogadását azzal a módosítással, hogy a támogatás összege 6 millió forint, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy hagyja jóvá a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó 2022. évi megállapodást azzal, hogy a megállapodásban a támogatás összege 6.000.000,- Ft legyen, és hatalmazza fel a Polgármestert, a Jegyzőt és a Gazdasági vezetőt annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető

3. Beszámoló a közterület-felügyelők 2021. évi munkájáról

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták, átadja a szót Irodavezető asszonynak.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Az új kolléga felmondott. Azért ment el, mert jobban fizető állást kapott. A távolléti bírság feltételei még mindig nicsenek biztosítva, de folyamatban van. A beszámolóban hiba van, mert az éves szám nem egyezik a haviak összegével. Ez azért van, mert nem összeadták a havi beszámolók adatait, hanem újra számolták. Azt már most is látják, hogy sokba fog kerülni a digitális működés, de cél, hogy idén tudjanak közigazgatási bírságot kiszabni.

Magdics Máté bizottsági tag: Nem tudja elfogadni, hogy nem viszik el a forgalomképtelen járműveket a közterületekről. Nincs változás az alkohol fogyasztás területén. A Puskin utca elejénél a 2. ház előtt kavicsal felszörták a közterületet, hogy parkolni lehessen. Lehet ilyet csinálni?

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Szeretné kérni, hogy ha előfordul még hasonló helyzet, hogy pár 10000 Ft-on múlik, hogy meg tudnak-e tartani egy munkaerőt, akkor találjanak rá módot, hogy a dolgozó megkapja ezt a pénzt. Ő megkérdezte a távozó közterület-felügyelő véleményét a monori helyzetről. A tapasztalatait elmondta, egyáltalán nem volt rossz véleménnyel, szerinte a dolgozók jók, ami probléma, hogy nincs felszerelése a kolléganőnek. A rendszer irányítása is gondot jelent, de nyilván Irodavezető asszonynak emellett is rengeteg dolga van.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Ha önálló vezetéssel tudna működni a közterület-felügyelet, biztosan sokkal hatékonyabbak lennének.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ha ezt meg tudnák oldani, talán a szabadnapos járőrpárosra sem lenne szükség, és a rendőrségnek nem kellene támogatást fizetni. Javasolja, kérjék fel a Polgármesteri Hivatalt annak megvizsgálására, hogy a közterület-felügyelet hogyan, milyen költségek mellett tudna az önkormányzaton belül önálló szervezeti egységként működni. Ha további kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki támogatja a beszámoló elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

22/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-felügyelők 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért az előbb elmondott javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, kérje fel a Polgármesteri Hivatalt annak megvizsgálására, hogy a közterület-felügyelet hogyan, milyen költségek mellett tudna az önkormányzaton belül önálló szervezeti egységként működni.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Kerepeszki Ildikó irodavezető
 Forgách Tamás irodavezető

4. **A települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Szerinte emelni kellene, mert ellenkező esetben elvesztik a támogatásban részesülők a jogviszonyukat.

Magdics Máté bizottsági tag: Ő is így látja jónak, ha emelnek.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az Emberi Erőforrások Bizottsága nem javasolta az emelést. A következő ülésre megnézheti, hogy hány támogatott van, milyen többletkiadást jelentene az emelés.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, aki támogatja, hogy kérjék fel a Polgármesteri Hivatalt, vizsgálja meg, hány fő kap Monoron települési ápolási támogatást, az emeléssel ez milyen összegű többlet kiadást jelentene, és ennek ismeretében tárgyaljanak a rendelet módosításáról, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, kérje fel a Polgármesteri Hivatalt, vizsgálja meg, hány fő kap Monoron települési ápolási támogatást, az emeléssel ez milyen összegű többlet kiadást jelentene, és ennek ismeretében tárgyaljanak a rendelet módosításáról.

Határidő: azonnal
Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

5. **A monori nevelési-oktatási és közművelődési intézményekben dolgozók számára létesített Monor Város Nevelési, Oktatási és Közművelődési Díja kitüntetéséről szóló 4/2000. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Átadja a szót Polgármester Úrnak.

Darázsi Kálmán polgármester: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e hozzá kiegészítés, kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, aki támogatja a módosító rendelet-tervezet elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**25/2022. (IV. 11.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a monori nevelési-oktatási és közművelődési intézményekben dolgozók számára létesített Monor Város Nevelési, Oktatási és Közművelődési Díja kitüntetéséről szóló 4/2000. (II. 25.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet-tervezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

6. A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 26/2014. (X. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Magdics Máté bizottsági tag: Van rá fedezet? Nem veszélyeztetik ezzel az önkormányzat költségvetését?

Darázsi Kálmán polgármester: A költségvetés el fogja bírni ezt az emelést, nem lesz belőle probléma.

Magdics Máté bizottsági tag: Abban az esetben is, ha elvonások lesznek?

Darázsi Kálmán polgármester: Az adókiesést pótolta az állam korábban is, de nyilván van rizikó, viszont ő nem lát valós veszélyt. Egyébként mivel rendelettel van szabályva a tiszteletdíj, ahogy most emelnének rajta, úgy ha szükség van rá, csökkenteni is lehet.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e további kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, aki támogatja a módosító rendelet-tervezet elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**26/2022. (IV. 11.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 26/2014. (X. 27.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet-tervezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

7. Vigadó Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Van-e hozzá kiegészítés, kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja az írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 2 igen és 1 nem szavazattal szavazott (1 fő érintettség miatt nem szavazott), így a jelenlévő 4 fő bizottsági tagot figyelembe véve nem kapta meg a javaslat a többség támogatását.

8. A KÖVÁL Monori Városüzemeltetés intézménnyel kapcsolatos döntések

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, aki támogatja az első írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy fogadja el a módosító okiratban foglalt változással egységes szerkezetben a KÖVÁL – Monori Városüzemeltetés (PIR száma: 846860) alapító okiratát, és kérje fel a Polgármestert az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár felé történő benyújtására.

Határidő: azonnal
Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Varró Erika intézményvezető
Forgách Tamás irodavezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a második írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2022. (IV. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hagyja jóvá, hogy a KÖVÁL-Monori Városüzemeltetés a CLB Alkusznál fennálló három darab külön biztosítási szerződését felmondja, és az intézmény vagyon- és felelősségbiztosítása az Önkormányzat biztosításába kerüljön bele.

Határidő: azonnal
Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Varró Erika intézményvezető


Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, a napirendet lezárja. Ezzel az ülés végére értek, az ülést 19 óra 14 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a jelenlétét és a munkáját.

K.m.f.


Csuzi Szabolcs
bizottsági elnök




Róth Artúr
jegyzőkönyv hitelesítő


Malatinszki Ágnes
jegyzőkönyv-vezető